



Японская иена возвращает свои позиции

Японская иена, несмотря на падение против доллара США в пятницу, во второй половине сегодняшнего дня на азиатской сессии возобновила рост после публикации ряда фундаментальной статистики, свидетельствующей об улучшении ситуации в промышленном производстве.

Спрос на иену возобновился после того, как стало известно, что промышленное производство Японии в январе текущего года по сравнению с предыдущим месяцем поднялось. Рост промышленного производства составил 3,7%, тогда как экономисты прогнозировали повышение лишь на 3,3%. Несмотря на это, инвесторы внимательно следят за динамикой, так как, согласно отчету министерства промышленности, в феврале текущего года промышленное производство упадет на 5,2%, а в марте, напротив, увеличится на 3,1%.

Розничные продажи в Японии в январе немного снизились, что указывает на слабость потребительских настроений, а также на спад после новогодних праздников. По данным Министерства экономики, торговли и промышленности Японии, розничные продажи сократились на 0,1% после падения в декабре на 1,1%.

В целом пара USD/JPY ограничена в росте ввиду спроса на японскую иену как на актив-убежище, к которому инвесторы могут вернуться уже в ближайшее время. Коррекция к сильному уровню сопротивления 114.00 уже состоялась, и, скорее всего, дальше сохранится лишь понижательное давление на USD/JPY.

Сырьевые валюты продолжают снижаться против доллара США после выхода хороших данных по темпам роста американской экономики в прошлую пятницу. Дополнительное давление на сырьевые валюты оказывают комментарии представителей стран «Большой двадцатки», которые заявили, что существует опасность усиления понижательных рисков для мировой экономики.

Основные проблемы, судя по заявлению стран «Большой двадцатки», связаны с замедлением темпов мирового экономического роста, волатильностью курсов валют, а также резким падением цен на



сырьевые товары, которое наблюдалось в последнее время.

Новозеландский доллар также пострадал от данных последнего опроса ANZ, из которого следует, что доверие в деловых кругах Новой Зеландии в феврале 2016 года резко упало. Лишь 7,1% компаний были оптимистично настроены в отношении собственных перспектив против 23% в декабре.

Сегодня трейдеры будут пристально следить за предварительными данными по инфляции в еврозоне. Ожидается, что рост будет нулевым по сравнению с январем, что усилит давление на ЕЦБ. Базовая инфляция и вовсе может замедлиться до 0,9% против 1% в январе.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)